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ATA DA SESSÃO DO DIA 31-1-2023

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, na sala de sessão
no 4º andar do edifício-sede, reuniu-se o TRIBUNAL PLENO, em Sessão Ordinária
Presencial que marcou a abertura do ano judiciário do Regional, sob a Presidência
do Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Osmar João Barneze. Presentes os
Excelentíssimos (as) Desembargadores(as) do Trabalho Socorro Guimarães, Vania
Maria da Rocha Abensur Monteiro, Ilson Alves Pequeno Junior (atuando
justificadamente, de forma telepresencial) e Shikou Sadahiro. Ausentes, por motivo
de férias, os Excelentíssimos(as) Desembargadores(as) do Trabalho Maria
Cesarineide de Souza Lima, Vice-Presidente, Carlos Augusto Gomes Lôbo e
Francisco José Pinheiro Cruz. Presente, ainda, o Ministério Público do Trabalho da
14ª Região, por intermédio do Excelentíssimo Procurador-Chefe Carlos Alberto
Lopes de Oliveira. Registrou, ainda, a presença dos tradutores de libras Brunna
Ferreira de Alencar e Lucas Joab Mariano Cardoso de Souza que auxiliaram os
trabalhos na sessão. Iniciando as atividades, o Excelentíssimo Desembargador
Presidente, após saudar todos os presentes, em nome do Regional, lamentou
profundamente o falecimento, aos 81 anos, do nobre Juiz do Trabalho aposentado
Enio Galarça Lima, pai do Juiz Titular da Vara do Trabalho de Sena Madureira,
Eduardo Antônio O’Donnell Galarça Lima. Salientou a realização da primeira sessão
totalmente virtual efetuada pelo Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região,
ocorrida em 20 de maio de 2020, ocasião em que presidia este regional (biênio
2019-2020). Afirmou, também, que não obstante todas as dificuldades impostas pela
pandemia da Covid-19, este Regional se tornou referência para outros Tribunais do
país. Sem mais comunicados, foi iniciada a análise dos processos da pauta.
Restaram julgados 6 processos da pauta e 5 apresentados em mesa. Foram
retirados de pauta 2 processos. Encerrada a apreciação dos processos, o
Desembargador Presidente registrou os 35 anos de magistratura trabalhista da
Desembargadora Vania Maria da Rocha Abensur Monteiro, completados no dia
20/1/2023, salientando a postura e capacidade profissional da Desembargadora no
desempenho de seu mister. Prosseguindo, a Desembargadora Socorro Guimarães
traçou uma linha do tempo desde o dia em que conheceu a Desembargadora Vania
Maria da Rocha Abensur Monteiro até o presente momento, reverenciando a
amizade e o companheirismo da Magistrada homenageada. Em seguida, os
Desembargadores Ilson Alves Pequeno Junior e Shikou Sadahiro, ratificaram as
palavras de louvor já consignadas acerca da Desembargadora Vania Maria da
Rocha Abensur Monteiro, exaltando o compromisso profissional da Magistrada com
a Justiça do Trabalho. Na sequência, o Procurador-Chefe Carlos Alberto Lopes de
Oliveira também externou votos de êxito à nova gestão do TRT-14 e parabenizou a
Desembargadora Vania Maria da Rocha Abensur Monteiro pelos 35 anos de
magistratura. A Desembargadora Vania Maria da Rocha Abensur Monteiro solicitou
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a palavra e demonstrou estar profundamente emocionada com as homenagens
prestadas, externando a saudade que sente em atuar como Magistrada de primeiro
grau na condução de audiências. Fica registrado, por fim, que a sessão foi gravada
e encontra-se disponível no canal do YouTube deste Regional. Concluídos os
trabalhos e nada mais havendo a deliberar, o Presidente declarou encerrada a
sessão e, para constar, eu, Alexandre Gonçalves Zimmermann, Secretário do
Tribunal Pleno e Turmas, lavrei a presente ata.
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